

జనగామ

సోమవారం 9 అక్టోబర్ 2023
MONDAY, OCTOBER 9, 2023

JANAGAON

పేజీలు : 12
PAGES

తొర్రూరులో జరిగే కేటీఆర్ బహిరంగసభ వేదిక



వ్రగతి పండుగకు సర్వం సిద్ధం

ప్రారంభోత్సవాలకు నేడు మంత్రి కేటీఆర్ రాక

- పరకాలలో, భూపాలపల్లి, తొర్రూరు, కొడకండ్లలో విస్తృత పర్యటన
- నాలుగు జిల్లాల్లో రూ.383.45 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు
- భూపాలపల్లిలో సిద్ధమైన సమీకృత కలెక్టరేట్, ఎస్సీ కార్యాలయం
- 1100మందికి దళితబంధు, 416 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, 4,500 మందికి గృహలక్ష్మి ప్రాసీడింగ్స్ పంపిణీకి ఏర్పాట్లు

మధ్యపేటలో



తొర్రూరులో కేటీఆర్ సభ ఏర్పాట్లపై అధికారులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

వటి, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటనకు సర్వం సిద్ధమైంది. నాలుగు జిల్లాల్లో రూ.383.45 కోట్లతో పూర్తయిన పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవానికి సోమవారం రామన్న రాసుండగా పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. తొలుత జయశంకర్ భూపాలపల్లిలో రూ.116కోట్లతో అత్యాధునిక హంగులతో సిద్ధమైన సమీకృత కలెక్టరేట్, ఎస్సీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి అనంతరం 1100మందికి దళితబంధు, 416మందికి డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, 4,500మందికి గృహలక్ష్మి ప్రాసీడింగ్స్ పంపిణీ చేసి నియోజకవర్గ లబ్ధిదారులతో సభలో పాల్గొంటారు. ఆ తర్వాత పరకాల చేరుకొని రూ.114.65 కోట్లతో మున్సిపల్, ఆర్టీవో, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు, మిషన్ భగీరథ ఓఆర్ హెచ్ఎస్ ట్యాంకులు, ఇంటర్నల్ డ్రైనేజీ ప్రారంభోత్సవంతో పాటు పలు శంకుస్థాపనలు చేసి బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు. అనంతరం తొర్రూరులో రూ.90.92కోట్లతో మున్సిపల్ ఆఫీస్, మినీ ట్యాంక్ బండ్ సహా పలు పనులకు శంకుస్థాపన చేసి పాల కేంద్రం సమీపంలో బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారు. చివరగా కొడకండ్లకు వెళ్లి మినీ టెక్స్ టైల్ పార్కు నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుడతారు. ఈ మేరకు ఆయాచోట్ల ఏర్పాట్లను మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, చల్లా ధర్మారెడ్డి పరిశీలించి కేటీఆర్ సభలను విజయ వంతం చేయాలనిపిలుపునిచ్చారు.

- జయశంకర్ భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ)/తొర్రూరు/పరకాల

స్వాగతం-సుస్వాగతం

పాలకుల్ని ప్రజల చిరకాల కోరికను నెరవేర్చడానికి విచ్చేయుచున్న చీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఐ.టి. కమ్యూనికేషన్ మరియు పురపాలక శాఖా మాత్యులు

గా॥ శ్రీ కేటీఆర్ గారికి,
గతంలో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుని పేద ప్రజల కోరిక మేరకు షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ శంకుస్థాపనకు విచ్చేయుచున్న పంచాయతీరాజ్ మరియు గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరాల శాఖా మాత్యులు

గా॥ శ్రీ ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు గారికి
మా హృదయపూర్వక స్వాగతసుమాంజలులు..

పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత, బడుగు బలహీను వర్గాల ఆశాభ్యుతి, అనునిత్యం ప్రజా సంక్షేమం కొరతం పాటుపడే మన దయగల దయస్థును లక్ష మెజారిటీతో గెలిపించుకుందాం.. శ్రీ కేటీఆర్ గారిని మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుందాం..

శ్రీ సోమేశ్వర కన్స్ట్రక్షన్స్
ప్రా॥ సునిత మరియు మేనేజింగ్ పార్ట్నర్స్ పాలకుల్ని